



# 華社動態

Page 17 Thursday December 18 2025 二〇二五年十二月十八日(星期四)



# 菲華商聯總會歡慶聖誕佳節



圖片說明：上排小圖左至右依次為林榮輝、施東方、莊前進、黃年榮及張昭和。第二排林榮輝和黃奇昭帶領理事會成員在台上高歌之影，第三排為林榮輝和黃奇昭帶領理事們在台上高歌之影。第四排商總領導與抽彩幸運兒的合影。下排左圖和中圖分別是蔣曉偉和林榮輝在聯歡會上獻唱；右圖為商總聯歡晚會現場的盛況。

<本報記者Celia Ramos攝>

本報訊：菲華商聯總會（商總）於12月16日晚上7時，在商總大廈一樓大廳舉行2025年聖誕聯歡會，全體同仁及來賓齊聚一堂，共迎聖誕佳節，會場洋溢溫馨歡樂氣氛。

聯歡會上，理事長林榮輝首先致辭。他

向全體同仁致以誠摯謝意，表示自履任理事長八個月以來，團隊同心協力、積極配合，推動會務順利進展，讓商總各項工作穩步向前、更上一層樓。林榮輝並向同仁送上節日祝福，祝願大家聖誕快樂、新年進步，身體

健康、財源廣進，言辭真摯，贏得全場共鳴。

其後，多位名譽理事長施東方博士、莊前進、黃年榮及張昭和也先後簡短致辭，向同仁表達節日問候，祝福大家聖誕快樂、新

年進步，平平安安、生意興隆，並祝願聖誕的喜悅為眾人帶來平安與幸福，場面溫暖融洽。聯歡會在輕鬆歡愉的氣氛中進行，與會者互道祝福，暢敘合作情誼，直至聯歡會圓滿落幕，眾人方盡興而歸。

年進步，平平安安、生意興隆，並祝願聖誕的喜悅為眾人帶來平安與幸福，場面溫暖融洽。聯歡會在輕鬆歡愉的氣氛中進行，與會者互道祝福，暢敘合作情誼，直至聯歡會圓滿落幕，眾人方盡興而歸。

菲律賓成衣紡織廠商會新任理事長亦即本會常務副會長施應鐸先生，平素慷慨豪爽，待人熱情誠懇，樂善好施，熱心社會公益。

者番欣逢新吉慶，特獻捐本會菲幣五萬元，作為福利用途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

## 菲律賓成衣紡織廠商會新屆職員就職 理事長施應鐸特捐福建總商會福利金

菲律賓福建總商會/菲律賓福建同鄉總

會訊：菲律賓成衣紡織廠商會于12月7日（星

期日）中午，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成

立七十五週年暨第七十五、七十六屆理事會職員就職典禮。

大會盛情邀請菲華商聯總會（商總）副理事長施偉廉為新屆職員監誓並訓誨，商總名譽理事長、本會榮譽會長、該會榮譽會長莊前進擔任主講人，主禮貴賓貿工部長Maria Cristina Aldeguer Roque演誨，秘書長施偉龍擔任司儀，以昭隆重。典禮

上，本會會長溫奕明先生及主要社團代表應邀上台致詞祝賀，慶典會場張燈結綵，社團領導、華社賢達、友好社團代表紛紛到場祝賀，現場冠蓋雲集，氣氛隆重，場面熱烈，盛況空前。

菲律賓成衣紡織廠商會新任理事長亦即本會常務副會長施應鐸先生，平素慷慨豪爽，待人熱情誠懇，樂善好施，熱心社會公益。

者番欣逢新吉慶，特獻捐本會菲幣五萬元，作為福利用途。

仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

